
Las Madres en México
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Universo: Hombres y Mujeres de 18 a 65 años de edad de niveles AB, C+, C y D+/D.

Diseño Muestral: Polietápicopor conglomerados con sorteo aleatorio del hogar

Selección del entrevistado: Distribución natural en términos de sexo, edad, NSE y lugar de residencia.

Método de recolección: Entrevistas a través del método CATI.

Tamaño de la muestra: 510 entrevistas efectivas

Margen de Error muestral : El error muestral es de +/-4.33% para un nivel de confianza del 

95% para los resultados globales (por medición).

Fecha de levantamiento:Del 27 de Abril al 3 de Mayo de 2011

Cobertura Geográfica: Principales Ciudades de México: D.F. y Área Metropolitana, GDL y MTY.

Ficha Técnica
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Distribución de Muestra
Á 510entrevistasdistribuidasde la siguienteforma:

510 %

Género

Hombres 239 47%

Mujeres 271 53%

Edad

18 -- 24 105 21%

25 ς34 144 28%

35 ς44 124 24%

45 ς65 137 27%

NSE

A/B 50 10%

C+ 82 16%

C 103 20%

D+ / D 274 54%

Ciudad

AMCM 356 70%

GDL 78 15%

MTY 76 15%

510 %

Estado Civil

Casado(a) / Unión libre 296 58%

Soltero(a) / 
Comprometido(a)

172 34%

Otro - Divorciado(a) / 
Separado(a) / Viudo(a)

42 8%

Jefe de Familia (persona que aporta el ingreso principal al hogar)

Si 208 41%

No 302 59%

Ocupación

Trabaja 252 49%

Estudia                   35 7%

Estudia y Trabaja           30 6%

Solo se dedica al hogar   97 19%

Estudia y Se dedica al hogar   3 < 1%

Trabaja y Se dedica al hogar   78 15%

Jubilado o pensionado           3 < 1%

Busca trabajo 11 2%

No Trabaja ni Estudia 1 < 1%



¿Cómo se celebra el Día 
de las Madres?
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Las mamás de acuerdo con el INEGI

Á7 de cada 10 mujeres de 15 años y más (lo que 

representa el 72.2%) han tenido al menos un hijo 

nacido vivo. 

ÁDel total de mujeres de 15 a 19 años, 14% ha 

tenido descendencia, este porcentaje aumenta a 

60% entre las jóvenes de 20 a 29 años y supera el 

89% entre las de 30 años o mayores.

ÁLas mujeres tienen en promedio 2.2 hijos durante 

su vida fértil (ENADID 2009) 
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P13. ¿Acostumbra festejar el Día de las Madres?

79%

21%

SiNo

Total: 510 entrevistas

8 de cada 10 personas festeja el día de las madres en 
México 

Acostumbran festejar este día

%
EDAD SEXO NIVEL CIUDAD PA

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 65 Masculino Femenino AB C+ C D+/D AMCM GDL MTY Casados Solteros

A B C D E F G H I J K L M N O
Base 105 144 124 137 239 271 50 82 103 274 356 78 76 295 214

Si 79 83 75 78 76 81 89 77 84 76 79 78 81 81 74
No 21 17 26 22 24 19 11 24 16 24 G 22 22 19 19 24

a, b, cé indican diferencias significativas

Las personas de 25 a 34 años y las de 
Nivel Socioeconómico alto tienden a 

festejar más.

México junto a Chile y Perú, es uno de los países que más 
búsquedas lleva a cabo en Google con motivo del día de las 

madres. (Google Insights for Search)
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%
EDAD SEXO NIVEL CIUDAD PA

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 65 Masculino Femenino AB C+ C D+/D AMCM GDL MTY Casados Solteros

A B C D E F G H I J K L M N O

Base 6* 31 44 43 0 124 15* 18* 31 59 73 21* 30 92 12*

A usted misma 60 73 71 61 --- 67 66 62 78 64 76 59 53 68 72

%
EDAD SEXO NIVEL CIUDAD PA

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 65 Masculino Femenino AB C+ C D+/D AMCM GDL MTY Casados Solteros

Base 83 119 92 107 182 220 44 63 87 207 279 61 62 238 164

Madre 22 28 30 37 A 49 F 13 27 17 29 34 H 31 28 24 44 9
Hermana 39 C 33 C 13 28 C 27 29 30 38 J 31 24 32 M 28 M 13 22 37
Suegra 24 27 29 29 28 27 27 25 29 28 32 M 25 M 11 26 29
Esposa/ pareja 11 20 35 AB 30 A 28 21 25 17 21 28 25 23 19 38 O 4
Otras familiares 7 7 7 2 5 6 2 6 5 6 6 5 2 4 7
Otras amigas 7 4 2 4 1 6 E 14 HIJ 3 1 3 4 2 8 2 6

P14. ¿A quién(es) festeja en el día de las madres?

Los mexicanos festejan a las mamás pertenecientes a su 
círculo familiar más cercano

34%

29% 28% 27%
24%

5% 4%

A usted misma (si son mamás)

A su mamá 

A su hermana

A su suegra

A su esposa/pareja

A otras familiares

A otras Amigas

Base (sí festejan): 402 entrevistas

* Base pequeña para análisis
a, b, cé indican diferencias significativas

Base: 
Mamás 
(122)
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%
EDAD SEXO NIVEL CIUDAD PA

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 65 MasculinoFemenino AB C+ C D+/D AMCM GDL MTY Casados Solteros

A B C D E F G H I J K L M N O
Base 83 119 92 107 18 220 44 63 87 207 279 61 62 238 164

Hijo(s) de la festejada            61 C 48 44 47 47 51 36 52 47 52 49 59 44 45 55

La(s) festejada(s)                 39 53 52 49 46 51 54 46 45 51 50 56 M 37 48 51
Esposo/ pareja de la 
festejada     35 B 19 29 26 34 F 20 28 17 23 31 H 25 30 34 34 O 17

Alguien más                        7 12 10 6 7 11 13 11 10 7 8 14 7 9 9

P15. ¿Hablando de su(s) festejada(s), ¿quién(es) influyen en la decisión de cómo celebrar el día de las madres?

49% 49%

27%

9%

Base: 402 entrevistas

La decisión de cómo van a festejar a las 
mamás recae en los hijos de 18-24 años o 
en la propia festejada, en mayor medida.

a, b, cé indican diferencias significativas

Las propias mamás tienen gran influencia en cómo 
quieren ser festejadas, aunque los hijos también
Influyen fuertemente, más que los esposos.

Hijo(s) de la 

festejada

La(s) 

festejada(s)

Esposo /pareja 

de la festejada

Alguien más

Base 402, todos los que festejarán



P16. ¿Cómo piensa festejar el Día de las Madres?

La forma más común de festejar a las mamás es 
dándole un regalo 

72%
Dando Regalos

67%               
Desayuno, comida o cena en casa

28%                    
Dando un paseo

28%
Desayuno/comida o cena en 
restaurante 

19%                  
Enviar un mensaje de texto vía 
celular

14%
Ir al cine/teatro/espectáculo o 
concierto

10%                                           
Mensaje/saludo en una red social

7%                                           
Enviar un email

5%
Enviar una tarjeta electrónica

3%
Salir de Viaje

Base 402, todos los que festejarán
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% TOTAL
EDAD SEXO NIVEL CIUDAD PA

18 a 24 25 a 34 35 a 44 45 a 65 Hombre Mujer AB C+ C D+/D AMCM GDL
Monte-

rrey CasadosSolteros

A B C D E F G H I J K L M N O

Base 402 83 119 92 107 182 220 44 63 87 207 279 61 62 238 164

Dando regalos 72 92 BCD 78 CD 63 59 75 70 77 65 77 71 77 M 67 56 68 79 N
Desayuno/comida/cena dentro en casa 67 57 63 67 79 AB 63 70 70 67 64 67 67 69 61 72 O 59
Dar un paseo 28 35 31 24 24 28 29 34 35 26 26 31 M 34 M 10 26 32
Desayuno/comida/cena en algún 
restaurante 28 31 22 29 30 29 27 36 32 32 23 32 M 30 M 8 25 32
Enviar mensaje de texto vía celular 19 27 D 22 15 13 13 24 E 27 J 19 25 J 14 19 21 15 22 15
Ir al cine/teatro/espectáculo/concierto 14 17 C 20 C 4 13 C 13 15 18 10 13 15 14 20 M 5 14 13
Mensaje/saludo en red social ej. Twitter, 
facebook, youtube) 10 16 D 17 D 7 3 9 12 14 16 J 15 J 6 13 M 8 2 8 13
Enviar correo electrónico (email) 7 6 12 D 5 4 5 8 16 J 13 J 7 3 9 5 3 8 5
Enviar una tarjeta electrónica 5 4 8  D 7 1 5 5 5 6 5 4 6 3 --- 5 4
Salir de viaje 3 4 1 8 B 5 4 3 5 2 3 4 4 5 --- 3 5
Otra forma de festejo 2 1 3 3 --- 2 2 5 --- 1 2 1 2 6 K 1 2

Además de los obsequios, quienes festejan a las mamás con una 
comida, lo prefieren hacer dentro de casa. Sólo 3 de cada 10 la 
llevará a un restaurante 

La CANIRAC* espera un incremento 
en sus ventas de entre 30 y 50%. El 
año pasado registró ingresos por 18 
mil millones de dólares, un ligero 

incremento de 0.2% después de un 
periodo recesivo

*CANIRAC: Cámara de la Industria Restaurantera y de Alimentos Condimentados 

(CANIRAC)
a, b, cé indican diferencias significativas Base 402, todos los que festejarán
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P17. ¿Cuáles de las siguientes opciones influyen en la decisión de cómo celebrar el día de las madres?

Las opiniones de nuestros amigos y familiares influyen en gran 
medida en la decisión de cómo festejar a nuestras madres.

57%

35%
31%

14%
11% 10% 8% 8%

Recomendación 

familiares/

conocidos

Televisión Promociones 

y descuentos
Radio Anuncios 

espectaculares
Internet Periódicos Revistas

6 de cada 10 se dejan llevar por el Buzz. Mientras 

que 3 de cada 10 pone atención a la televisión o a las 
promociones y descuentos 

Base 402, todos los que festejarán


